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	 14 mai IONUȚ VULPESCU: „Gestionată corect, cultura ne poate aduce bani”
    
IONUȚ VULPESCU: „Gestionată corect, cultura ne poate aduce bani” Musafirul nostru de azi, este nimeni altul decât domnul Ionuț Vulpescu, actualmente senator, dar care, cu nu foarte mult timp în urmă, a ocupat și demnitatea publică de ministru, al Culturii Naționale! • Care ar fi ”atributul” principal sub care s-au desfășurat mandatele dvs, de ministru al culturii? Scurte și intense, …




	 8 mai Independenta Romana – Mai 2019 (An 5, Nr. 52)
    
  DIN SUMAR: – ARMATA DE REZERVĂ A ROMÂNIEI INTEGRATĂ CU FORȚELE ACTIVE Dr. VIRGIL BĂLĂCEANU — 1 – VLADIMIR STREINU CLEOPATRA LUCA — 2 – DESPRE PRAZNICUL ÎNĂLȚĂRII DOMNULUI ȘI ZIUA EROILOR STELIAN GOMBOŞ — 4 – MĂNĂSTIREA COTROCENI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – ACADEMICIANUL HORIA COLAN Prof. univ. dr. ing. GHEORGHE P. ȚICLETE — 8 – SFINȚII …




	 6 mai MIRCEA DANELIUC sau fimul ca sentiment al istoriei
    
MIRCEA DANELIUC sau fimul ca sentiment al istoriei Locul unui cineast de talia lui Mircea Daneliuc în spațiul filmului autohton este unul greu de definit. Și aceasta nu doar din cauza temperamentului, sau avatarurilor sale estetic-vizionare, cât mai ales din multitudinea formelor protestului socio-politic ”văzut” prin intermediul artei. Filmele de autor ale acestuia comprimă mai mult o vocație a singularității …




	 6 mai SACUL CU GLUME… (XXXXVIII)
SACUL CU GLUME… (XXXXVIII) • Două blonde stau de vorba despre plictiseala vietii de cuplu:”mie îmi merge foarte bine căsnicia.” ”Și care este secretul?” ”Vorbesc cu el foarte drăgălaș, îl alint cu nume de insect: găndăcelule, greierașule, fluturașule.”Hmm, voi încerca și eu. ” Merge blonda acasă și-i spune:”Am sosit păduchel!” • Două blonde merg la un film: un film western …




	 6 mai VASILE LARCO
    
VASILE LARCO Vede lumina zilei la 01-01-1947, în comuna Bucecea, devenit mai apoi oraș, din judeţul Botoşani. Actualmente este stabilit în Iași. Debutul editorial ți-l face relative tărziu, în 1994.Ca și cărți publicate acestea sunt în număr de 21: acestea sunt cărţi de poezii lirice, poezii satirico-umoristice și poezii pentru copii, proză scurtă umoristică, epigrame, monografie selectivă (în colaborare). Trei …




	 6 mai DIN ISTORIA SPORTULUI ROMÂNESC – Rudy Wetzer și recordul nedoborât nici până în ziua de astăzi
    
DIN ISTORIA SPORTULUI ROMÂNESC Rudy Wetzer și recordul nedoborât nici până în ziua de astăzi Gheorghe Hagi și Adrian Mutu sunt jucătorii cu cele mai multe goluri marcate pentru echipa națională a României: 35. Dorinel Munteanu deține recordul de selecții la reprezentativa tricoloră: 134. Recordul de cele mai multe goluri înscrise într-un meci al României datează însă tocmai din 1930 …




	 6 mai ROMÂNIA INTRĂ ÎN CURSA PENTRU EURO 2020
    
ROMÂNIA INTRĂ ÎN CURSA PENTRU EURO 2020 După ce s-a „încălzit” în toamna anului trecut în Liga Națiunilor, naționala de fotbal a României intră acum în „focurile” accederii la Euro 2020, turneu final care va programa patru partide și pe „Arena Națională” din București: trei din faza grupelor (pe 14, 18 și 22 iunie) și unul din optimile de finală …




	 6 mai PÂNĂ CÂND EXPERIMENTE?
    
PÂNĂ CÂND EXPERIMENTE? Ce-i drept, trăim într-o epocă a experimentelor: politice, economice, juridice și, din păcate,educaționale, în detrimentul tinerei generații, viitorul de mâine al omenirii; dar și în artă. Experimente s-au mai făcut de-a lungul vremii, unele mai reușite, altele mai puțin reușite, dar, datorită echilibrului universal, ne-am întors mereu la o oarecare linie clasică, adică la echilibru.În articolul de …




	 6 mai EVENIMENT ANIVERSAR – 100 DE ANI DE LA NAȘTEREA GENERALULUI MAIOR (RTR), ION DOBRAN
    
EVENIMENT ANIVERSAR 100 DE ANI DE LA NAȘTEREA GENERALULUI MAIOR (RTR) ION DOBRAN La ceas aniversar acesta incă mai suține că: ”Am visat aripi și mi le-am trăit!” Fundația ”Erou căpitan Aviator Alexandru Șerbănescu” a aniversat la sfășitul lunii ianuarie, pe aviatorul Ion Dobran, cu prilejul atingerii ”bornei” de 100 de ani! Generalul s-a născut pe 5 februarie 1919, în …




	 6 mai ROMÂNIA 2019 – „TRASEE PARALELE”
    
ROMÂNIA 2019 – „TRASEE PARALELE” – Pe 8 februarie, într-o primăvăratică după amiază de iarnă, sub coordonarea doamnei scriitoare Camelia Pantazi Tudor, directoarea Editurii Astralis, a avut loc la Casa de Cultură „Friedrich Schiller” din Capitală un eveniment cultural important ca desfășurare prin lansarea cărții de cronici literare cu titlul „Trasee paralele”, sub semnătura distinsei noastre college, doamna Cleopatra Luca. …
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 INDEPENDENȚA ROMÂNĂ
– INDEPENDENȚA PRIN CULTURĂ –
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Ultimele comentarii


	
  Pacurar Eugen: La citirea acestui articol, am ramas fara cuvinte. Nu banuiam despre dl. George... 
	
  ANGELA-SPICA POPESCU: Felicitări! Vă îmbrățișez!... 
	
  Cătălina: O acțiune lăudabilă!Felicitări!Însă de ce primesc această informație dupe ce sa... 
	
  Salvatore Ambrosino: Le poesie della bravissima Any Dragoiaanu sono poesie che riescono ad avvolgere... 
	
  MIHAI ȘURUBARU: Cred ca nu a fost citit cu atentie textul: "Despre Cuza se spune, desi nu s-au g... 
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Independenta Romana – Mai 2019 (An 5, Nr. 52)
8 May 2019
    DIN SUMAR: – ARMATA DE REZERVĂ A ROMÂNIEI INTEGRATĂ CU FORȚELE ACTIVE Dr. VIRGIL BĂLĂCEANU — 1 – VLADIMIR STREINU CLEOPATRA LUCA — 2 – DESPRE PRAZNICUL ÎNĂLȚĂRII DOMNULUI ȘI ZIUA EROILOR STELIAN GOMBOŞ — 4 – MĂNĂSTIREA COTROCENI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – ACADEMICIANUL HORIA COLAN Prof. univ. dr. ing. GHEORGHE P. …

ROMÂNIA 2019 – REȘIȚA 25 MARTIE – UN REGAL DE CULTURĂ – CENACOLO ...
24 April 2019
  Așa cum ne-a obișnuit renumitul doctor chirurg Traian Romeo Dumitrescu, organizează periodice manifestări culturale de o înaltă ținută artistică. Și de această dată, programul a cuprins o paletă diversă, bine structurată, de piese, secvențe ori tablouri din variate domenii precum: muzică clasică, folclor, comunicări științifice interactive, recenzii de carte, toate scăldate într-o atmosferă de sărbătoare, …

FUNDAȚIA LITERAR-ISTORICĂ „STOIKA” INVITATĂ DE ONOARE A „ASOCIAȚI ...
24 April 2019
  De curând, cu prilejul Adunării Generale anuale a „Asociației Ofițerilor în Rezervă”, AORR, din România, Fundația noastră prin persoana Președintelui său, domnul Florian Laurențiu Stoica, a fost invitată să participe ca și „partener social” la lucrările AORR. Cu acest prilej domnul Președinte Stoica a prezentat onoratei adunări atât proiectele „Fundației literar-istorice «Stoika»”, cât și o …

Independenta Romana – Aprilie 2019 (An 5, Nr. 51)
18 April 2019
    DIN SUMAR: – DE ÎNVIERE… I-AM CERUT LUI DUMNEZEU CORVIN BOGDAN ARICIUC — 1 – CALISTRAT HOGAȘ CLEOPATRA LUCA — 2 – TRANSFER ANTROPOMORF (II). ICONICUL ARHETIPAL BORUNDEL ELENA — 4 – 1918 – PACEA DE LA BUCUREȘ TI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – ASPECTE ALE IDEALULUI EDUCATIV IERI Ș I AZI GHEORGHE …

Independenta Romana – Martie 2019 (An 5, Nr. 50)
6 March 2019
    DIN SUMAR: – ROMÂNIA 2019 – ANUL SPERANȚELOR FILS — 1 – GEORGE TOPÂRCEANU CLEOPATRA LUCA — 2 – TRANSFER ANTROPOMORF. ANTROPOLOGIE CREȘTINĂ BORUNDEL ELENA — 4 – CEDAREA BASARABIEI ȘI NORDUL BUCOVINEI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – ACADEMICIANUL MARCU BOTZAN GHEORGHE P. ȚICLETE — 8 – MITROPOLIȚI PRIMAȚI (I) . DE LA …

ROMÂNIA 2019 – CREDEM ÎN VIITORUL LOR LUMINOS
9 February 2019
  ROMÂNIA 2019 – CREDEM ÎN VIITORUL LOR LUMINOS Cu acest gând, Fundația Literar-Istorică „Stoika”, în data de 19 ianuarie 2019, a donat unei clase de copii talentați, condusă de profesoarele Oana Pârvu și Ileana Dumitrache, din cadrul Palatului Național al Copiilor, cu nume de scenă ADAGIO, instrumente muzicale, cu aparatura aferentă, necesare pregătirii lor. Au …

Independenta Romana – Februarie 2019 (An 5, Nr. 49)
9 February 2019
    DIN SUMAR: – CEI PATRU CĂLĂREȚI AI APOCALIPSEI ANULUI 2019 GABRIEL I. NĂSTASE — 1 – GRIGORE ALEXANDRESCU CLEOPATRA LUCA — 2 – LITERATURA ROMÂNĂ VECHE (III) – CRONICARII DIN ȚARA ROMÂNEASCĂ FLOAREA NECȘOIU — 4 – ÎNCEPUTUL DICTATURII REGALE – 10 FEBRUARIE 1938 VIOREL GH. SPETEANU — 6 – GRIGORIU ȘTEFĂNESCU GHEORGHE P. …

Independenta Romana – Ianuarie 2019 (An 5, Nr. 48)
5 January 2019
    DIN SUMAR: – MADE IN RO ANDREEA-MONICA STATE-ȘTIRBU — 1 – ION MINULESCU CLEOPATRA LUCA — 2 – LITERATURA ROMÂNĂ VECHE (II) – GRIGORE URECHE ȘI ION NECULCE FLOAREA NECȘOIU — 4 – LUPTA DE LA PODUL ÎNALT – 10 IANUARIE 1475 VIOREL GH. SPETEANU — 6 – RELAȚIA ÎNTRE ȘTIINȚĂ ȘI RELIGIE (II) …

CULTURĂ ȘI CREAȚIE ARTISTICĂ ÎN ANUL MARII UNIRI – „Marea Unire – ...
29 December 2018
 

Independenta Romana – Decembrie 2018 (An 4, Nr. 47)
11 December 2018
    DIN SUMAR: – ROMÂNIA LA ORIZONTUL ANULUI 2019 Conf. univ. dr. GABRIEL I. NĂSTASE — 1 – CEZAR PETRESCU CLEOPATRA LUCA — 2 – LITERATURA ROMÂNĂ VECHE – MIRON COSTIN FLOAREA NECȘOIU — 4 – 1916 – OCUPAREA BUCUREȘTIULUI VIOREL GH. SPETEANU — 6 – RELAȚIA ÎNTRE ȘTIINȚĂ ȘI RELIGIE (I) GHEORGHE P. ȚICLETE …
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Maria Rugina
 
 Adevărata libertate începe din fiecare. Fără CULTURĂ, rămânem semne, lipsite de ÎNSEMNĂTATEA TRĂIRII ! Salutară și stringentă trimiterea acestei pagini...



Doftoreanu Nicolae
 
 O revistă de top cu multe lucruri interesante și utile care nu ar trebui să lipsească din casa nici unui...
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Matilda Varzarul
 
 BUNA INITIATIVA ! SUCCES ...!
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Stefanescu Aurelian
 
 Superb........ Succes.
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Violeta Cadar
 
 O idee foarte buna! Felicitări!



Corneliu Neagu
 
 Îmi place intenția, mai departe muncă și seriozitate!
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